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Vážení spoluobčané,
čas se opět posunul a jaro by podle 
kalendáře mělo nabývat na intenzitě, 
ale v jeho prvotních dnech nás 
všechny ještě potrápily mrazy. Snad 
velmi brzy začne jaro ukazovat svou 
pravou sílu, a již se všechno kolem 
nás zazelená, ale bohužel s tajícím 
sněhem jsou viditelnější odpadky 
všude okolo. Proto mi dovolte začít 
netradičně a pozvat vás všechny 
na akci „Ukliďme Česko“, která je 
celorepublikově naplánovaná na 
první dubnovou sobotu 7.4.2018. 
Připojme se k této u nás již tradiční 
akci a přispějme tak k čistotě 
nejbližšího okolí našeho města. 
Vždyť přece všichni jsme Fulnečané 
a nemělo by nám být lhostejné místo, 
kde bydlíme.
Také bych vás všechny velmi ráda 
informovala, že nám byla přiznána 
dotace na zateplení a výměnu oken 
na školním objektu ZŠ T.G.Masaryka. 
Žáci a učitelé se tak po dlouhé době 
čekání konečně dočkají této obnovy. 
Nyní zde začne schvalovací proces 
přijetí dotace a veřejné zakázky na 
zhotovitele. O všem vás samozřejmě 
budu průběžně informovat.
Další neméně významná dotace, 
kterou jsme obdrželi, je na 
rekonstrukci našeho památkového 
objektu Knurrova domu, a to ve 
výši 1,520 mil. Kč. Byť rekonstrukce 
stále probíhá a nutno dodat, že 
dle časového harmonogramu, tak 
již nyní jsou vyhlášeny záměry 
pronájmu některých nebytových 
prostor v tomto objektu.
A poslední dotace, kterou jsme 
obdrželi, resp. informaci, je na 
pořízení kompostérů, kdy více 
informací najdete na dalších 
stránkách Zpravodaje.
Ráda bych se ohlédla za veřejnými 

schůzemi, které jsme absolvovali s 
panem místostarostou v minulém 
měsíci ve všech místních částech. 
Stejně jako v předchozích letech, tak 
i letos, zaznívalo mnoho požadavků. 
A protože se v drtivé většině jednalo 
o drobné požadavky, bude možné je 
realizovat v dohledné době. Jsem také 
ráda, a děkuji za pozitivní přístup 
těch z vás, kteří si uvědomujete, že 
místních částí máme celkem 9 a 
desátým je Fulnek samotný. A co nás 
jako vedení města nesmírně těší, že 
si občané uvědomují a hlavně vidí, 
že značné finance postupně plynou 
do všech místních částí bez rozdílu. 
Zajímavostí bylo, že naše nejmenší 
místní části měly nejhojnější účast, z 
čehož je patrné, že pořád je spoustu 
věcí, které je trápí. O Fulneku 
samotném se toto již říci nedá, a 
podle účasti by se dalo usuzovat, že 
občané jsou spokojeni.
A nemohu se nezmínit o velkolepé 
akci, která proběhla ve Fulneku, a 
tím byla Valašská rally.
Kdo jste se přišli podívat, tak zcela 
jistě víte, o čem mluvím. Tato 
automobilová událost zcela jistě 
přesáhla hranice našeho města, 
jelikož přijelo spoustu návštěvníků 
z bližšího či vzdálenějšího okolí, 
kteří mimo závod obdivovali i naše 
malebné náměstí.
Ještě jednou děkuji organizátorům 
této akce v čele s panem Tomaštíkem, 
který se rozhodl po dlouhé 
odmlce uspořádat dvě rychlostní 
zkoušky právě ve Fulneku. 
Nemalé poděkování patří bratrům 
Vaňkovým, kteří byli právě těmi, co 
měli pod palcem veškeré provozní a 
především bezpečnostní zajištění. Z 
mého pohledu se jednalo o vysoce 
profesionální zajištění, a proto ještě 
jednou všem děkuji a snad je možné 

prozradit, že již nyní se plánuje další 
ročník a v hledáčku pořadatelů je 
Fulnek opětovně.
Závěrem bych chtěla říci, že jsem se 
rozhodla své články malinko zkrátit. 
Abych dala prostor zastupitelům, 
kteří před blížícími se komunálními 
volbami projevili zájem se 
prostřednictvím Fulneckého 
zpravodaje představit a vyjádřit svůj 
názor. Jsem ráda, že se rozhodli k 
tomuto kroku, jelikož jsou to právě 
ti, kteří tuto možnost před třemi lety 
kategoricky odmítali. 

Milí spoluobčané, 
nastává čas střídavého jarního 
aprílového počasí, a tak vám přeji, 
abyste i tuto část ročního období 
strávili v klidu a v pohodě a 
relaxovali při činnostech, které vás 
těší a pozitivně naladí.

SLOVO STAROSTKY

Radka Krištofová
starostka

KOMENTÁŘ MÍSTOSTAROSTY 

SLOVO STAROSTKY

Vážení občané Fulnecka,
v měsíci březnu se započalo s 
dalšími investičními akcemi, ať 
to je třeba výstavba parkoviště   
naproti železářství pana Blahety, 
rekonstrukce hasičské zbrojnice 
v Lukavci, rekonstrukce Základní 
školy ve Vlkovicích, kde se z této 
budovy stane multifunkční zařízení 

pro místní občany, pokračuje se v 
generálních opravách Knurrova 
paláce a soutěží se zhotovitelé na 
další významné investiční akce, o 
kterých vás informujeme i v tomto 
čísle Zpravodaje.
Milé setkání proběhlo začátkem 
března v našem Kulturním domě 
ve Fulneku, kde místní svaz 

postižených civilizačními chorobami 
pozval vedení města na svou valnou 
hromadu. Představitelka tohoto 
sdružení  paní J.. Neumanová nám 
veřejně poděkovala za rekonstrukci 
klubu seniorů. Tito lidé, tak zvaná 
„stará škola“, kteří možná proto, že 
prožili svůj život převážně v totalitním 
řízení, projevili opravdovou vděčnost 
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a poděkovali nám za opravený klub. 
Tato srdečnost mi velice chybí na o 
něco mladší generaci, která vyrostla 
a vystudovala za totalitní peníze a 
teď se hrdě hlásí k demokratickým 
stranám, ale chová se cynicky a 
vysmívá se poctivému chování. Nám 
třeba na zastupitelstvu, jenom tak 
mimo mikrofon ironicky nadhazují  
opoziční kolegové, že si seniory 
tímto kupujeme. Člověk se musí 
narodit s láskou k bližnímu, obětovat 
se pro druhé a většinou úplně cizí 
lidi, i když na to doplácí hlavně 
vlastní rodina. Vážit si práce, která 
byla odvedena pro společnost, to se 
nedá naučit na žádných seminářích, 
to musí být prostě v člověku a tak 
se nedivím, že to nemohou  nebo 
nechtějí někteří z nich pochopit. 
Velice si vážím zastupitelů z  městské 
rady, kteří mají podobné  vnímání 
pomáhat lidem a i když spolu 
někdy nesouhlasíme, v tomto jsme si 
zajedno. Vždyť i minulé vedení mělo 
tuto šanci pomáhat svým občanům, 
ale radši podporovali bohaté bankéře, 
když investiční peníze drželi na 
kontě, aby si našetřili na další volební 
období. Mezi tím se prudce zvedly 
ceny materiálů a také práce, my dnes 
opravujeme a budujeme za úplně 
jiné situace, než se mohlo v dobách 
nedávno minulých.
V měsíci březnu jsme s paní 
starostkou Ing. Radkou Krištofovou  
opět objeli všechny naše obce, 
abychom na veřejných schůzích 

vyslechli naše občany, zapsali si 
jejich požadavky a prodiskutovali, 
co je čeká v blízké budoucnosti. Tyto 
informace a žádosti jsou nesmírně 
důležité pro další vývoj našich 
vesnic, ale i města samotného. Ne vše 
se dá splnit v nejbližším období, ale 
je to určitý scénář pro dobu budoucí.
Je před námi jaro a většina lidí se 
těší na teplé sluníčko a rozkvetlou 
přírodu, krásné procházky 
zamilovaných, práce na zahrádkách, 
výlety do okolí. Ne však na poničené 
zastávky, počmárané a poplivané 
podloubí, obsazené všechny lavičky 
na náměstí náctiletými, skupinky 
popíjejících a pokuřujících lidí na 
odpočívadlech zhotovených pro 
seniory, rozřezané sítě na hřištích, 
nepořádek všude tam, kde se 
tato elita národa vyskytne a další 
„libůstky“ dnešní doby.
 Četl jsem o obci Duchcov, kde zřídili 
vyhlášku o zabezpečení místních 
záležitostí veřejného pořádku, 
ochraně veřejné zeleně a zlepšení 
vzhledu města a jejich městská policie 
měla okamžitě oporu v zákoně, kdy 
mohli pokutovat i nepřizpůsobivé 
občany. V roce 2014 řešili 375 různých 
přestupků, po vydání vyhlášky 
poklesl tento nešvar v roce 2017 na 
22 přestupků. Bohužel tuto vyhlášku 
napadla u soudu ochránkyně 
lidských práv ombudsmanka paní 
Šabatová. Přesto po malé úpravě 
vyhláška vcelku funguje a městská 

policie tyto nešvary umí řešit. 
Doufám, že po letošních volbách 
do městského zastupitelstva bude 
tato otázka znovu otevřena a že se 
dočkáme konečně veřejného pořádku 
na našem historickém náměstí, a to 
nejen tam. Dost bylo žvanilů o ničem, 
slova jsou jak listí na stromech, když 
jich je moc, je málo plodů.
Ten, kdo vám nic nedal, když na to 
měl  napoprvé, vám nedá nic ani 
napodruhé, ale na to si musíte přijít 
sami, protože lidé zahleděni do sebe 
prostě tací jsou.

František Schindler
místostarosta

V červenci loňského roku město 
Fulnek ve spolupráci s městem Odry 
a obcí Luboměř podalo žádost o 
dotaci na pořízení kompostérů v 
rámci Operačního programu Životní 
prostředí 2014 – 2020. Žádost byla 
úspěšně zaregistrována, vyhodnocena 

a nyní je dotace přiznána.  V současné 
době se připravuje výběrové řízení na 
dodavatele kompostérů. Po dokončení 
výběrového řízení a následném 
sepsání smlouvy s dodavatelem 
město Fulnek obdrží 320 kompostérů. 
Předpokládaný termín jejich dodání 

je srpen – září 2018. O způsobu a 
průběhu poskytování kompostérů 
budou ti občané, kteří měli zájem o 
poskytnutí kompostérů na zahrady, 
včas informováni.

vedení města

Jak jistě většina z vás občanů 
zaregistrovala, byly zahájeny stavební 
práce na stavbě: „Zřízeni parkovací 
plochy vč. úpravy stávajícího chodníku 
pro pěší a terénních úprav na ulici 
Masarykova ve Fulneku“. Dojde k 
vybudování nových parkovacích míst, 

přeložce chodníku, přeložce NN, 
úpravě veřejného osvětleni, k terénním 
úpravám a úpravám zeleně. Realizací 
těchto nových parkovacích míst dojde 
ke zlepšení parkovaní v dané lokalitě. 
Především, ale tato nová parkovací 
plocha přispěje k bezpečnější a 

přehlednější průjezdnosti, protože 
řidiči již nebudou parkovat v 
komunikaci. 
V průběhu stavby může dojít k 
určitým omezením, proto prosíme 
občany a řidiče o vstřícnost a opatrnost 
v dané lokalitě.

vedení města

KOMPOSTÉRY PRO OBČANY BUDOU

BUDUJÍ SE NOVÁ PARKOVACÍ MÍSTA

Vážení spoluobčané,
zveme vás na 21. zasedání Zastupitelstva města Fulneku, které se bude konat v pondělí 16.04.2018 v 16:00 

hodin ve velkém sále Městského kulturního centra Fulnek.
vedení města
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Ve dnech 23. - 25.3.2018 odstartoval 
úvodní podnik Mistrovství České 
republiky v rally 2018 – 37. KOWAX 
Valašská rally ValMez. 
Pro letošní ročník se v sobotu 24.03.2018  
stalo centrem dění mimo jiné  i město 
Fulnek. Z náměstí Komenského 
zde odstartovalo více než osmdesát 
vozů do rychlostní zkoušky I. a IV. 
Mezi posádkami nechyběla česká 
automobilová špička ani závodníci ze 
zahraničí. Kromě možnosti zhlédnout 
závodní vozy byl pro návštěvníky 
připraven doprovodný program, 
v rámci kterého mohli vyzkoušet 
automobilový a cyklistický trenažér 
nebo otočný simulátor nárazu. 
Pro malé cyklisty bylo k dispozici 
dopravní hřiště s řadou překážek, 
dopravní testy a omalovánky. Ve 
spolupráci záchranářů a hasičů byla k 
vidění také ukázka vyproštění osoby z 
havarovaného vozu včetně poskytnutí 
první pomoci. 
Děkujeme organizátorům Valašské 
rally ValMez, Ústřednímu 
automotoklubu České republiky, 
Besipu a všem, kteří se podíleli na 
uskutečnění této vydařené akce. 
Organizace a zajištění bylo na 
profesionální úrovni. Věříme, že si 
posádky klikatou trať ve Fulneku 
náležitě užily a že se rally do Fulneku 
opět někdy vrátí.

vedení města

Vážení spoluobčané, podpořte i letos 
akci „Ukliďme Česko“.  Jedná se o 
dobrovolnickou akci, jejímž cílem je 
uklidit černé skládky a nepořádek. 
Loni se akce zúčastnilo v celé České 
republice přes 96 000 dobrovolníků, 
kteří sebrali 1536 tun odpadu. Ve 
Fulneku a místních částech to bylo 
i kvůli špatnému počasí 13 lidí.  

Pátý ročník této akce se letos koná v 
sobotu 7. dubna 2018. V tento termín 
budou od 8 do 12 hodin k  dispozici 
v Technických službách rukavice a 
pytle a odpad se bude shromažďovat 
také v Technických službách na 
Bílovecké ulici 532. K akci více na 
www.uklidmecesko.cz

TSMF

RYCHLÁ KOLA VE FULNEKU

AKCE UKLIĎME ČESKO

Technické služby města Fulnek 
připravují v dubnu 2018 sběr a 
odvoz velkoobjemového odpadu 
z místních částí. Sběr a svoz bude 
probíhat v  následujícím pořadí:

TSMF, p. o.

Út 10. 4. 14.00 – 17.00  

Jestřabí – vedle řadovek
Kunčice – slepá ul. U Kostela
Vlkovice – u zastávky

Čt 12. 4. 14.00 – 17.00   

Jílovec – u váhy
Lukavec – u zastávky

Út 17. 4. 14.00 – 17.00    

Pohořílky -  na staré cestě
Děrné – u obchodu

Čt 19. 4. 14.00 – 17.00

Jerlochovice – za mostem naproti bývalého 
areálu zemědělského družstva

Čt 26. 4. 14.00 – 17.00

Stachovice – parkoviště u hospody

 SBĚR A ODVOZ VELKOOBJEMOVÉHO ODPADU Z MÍSTNÍCH ČÁSTÍ V DUBNU 2018
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Z důvodu prevence před zvýšeným 
výskytem hlodavců přistupuje město 
Fulnek ke koordinaci deratizace na 
území města Fulneku a přilehlých 
obcí. Město Fulnek, zastoupené 
Technickými službami města Fulnek, 
p. o., vyzývá každého vlastníka 
nebo správce objektu, kanalizace, 

horkovodů, kontrolních šachet, 
kolektorů apod., aby zajistil deratizaci 
na svém nebo svěřeném majetku na 
vlastní náklad pro vyšší účinnost 
jednotně v měsíci dubnu 2017. 
Deratizace v městských objektech 
bude probíhat v 16. týdnu od 16. do 
20. 4. 2018. Technické služby města 

Fulnek, p. o. v rámci akce nabízejí 
občanům možnost zakoupit si 
malospotřebitelské balení přípravku, 
a to přímo na v areálu Technických 
služeb města Fulnek, p. o., Bílovecká 
532, 742 45 Fulnek.

TSMF

DERATIZACE V DUBNU 2018

 
Rada města Fulneku na svém březnovém jednání schválila záměry 
pronájmu nebytových prostor v Knurrově domě. 
 
Jednotlivé záměry jsou vyvěšeny na úřední desce a na webových 
stránkách města Fulneku. 

 
Záměr pronajmout nemovitou věc 

 
Město Fulnek zveřejňuje podle § 39 odst. 1 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní 
zřízení), ve znění pozdějších předpisů, na základě usnesení Rady města Fulneku č. 
1908/100/18 ze dne 19.03.2018, záměr pronajmout nemovitý majetek ve vlastnictví 
města: 
 
část budovy č.p. 81 (objekt občanské vybavenosti) nacházející se na pozemku parc. č. 82    v 
k. ú. Fulnek na ulici Sborová – nebytový prostor o celkové výměře 109,49 m2 tvořený       11 
místnostmi (místnost č. 126 – 5,61 m2, č. 127 – 15,87 m2, č. 130 – 3,07 m2, č. 131 – 2,35 m2, 
č. 132 – 2,06 m2, č. 133 – 1,10 m2, č. 134 – 4,49 m2, č. 134.1 – 2,07 m2, č. 135 – 15,40 m2, č. 
136 – 25,40 m2 a č. 137 - 32,07 m2) nacházející se v 1. nadzemním podlaží budovy Knurrova 
paláce. 
 
za účelem provozování kavárny, cukrárny, vinárny a jiného 

restauračního zařízení. 
 
Nájem bude sjednán na dobu neurčitou s výpovědní dobou 3 měsíců. 
Požadované minimální nájemné je stanoveno na 600 Kč bez DPH za 1 m2 a rok. 
 
Zájemci, kteří podají žádost o pronájem nabízeného nebytového prostoru, přinesou písemnou 
nabídku nájemného v konkrétní částce za 1 m2 a rok v zalepené obálce na schůzi Rady města 
Fulneku konanou dne 23.04.2018. 
 
Nájemní smlouva bude uzavřena se zájemcem odsouhlaseným Radou města Fulneku.   
 
Bližší informace podá vedoucí finančního odboru Ing. Jan Bárta, tel.: 556 770 890, e-
mail: barta.jan@fulnek.cz   
 
Nabídky nebo připomínky ke zveřejněnému záměru je možné doručit na adresu Městský 
úřad Fulnek, nám. Komenského 12, 742 45 Fulnek, nejpozději do 11.04.2018 do 10:00 
hod. Součástí nabídky musí být úplné označení zájemce, kopie jeho živnostenského 
oprávnění (ŽL), popis záměru využití nebytového prostoru. 
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Ve městě Fulneku dlouhodobě 
probíhá realizace záměru úpravy 
stávajících chodníků a veřejných 
budov s názvem „Bezbariérové trasy 
v rámci národního rozvojového 
programu mobilita pro všechny ve 
Fulneku“. 
Nejprve proběhla pochůzka na místě 
samém, poté byla zpracována studie, 
která byla dále rozpracována do tří 
stupňů projektové dokumentace. 
Toto vše trvalo zhruba 2,5 roku, kdy 
jsme jako město získali pravomocné 
stavební povolení.
Pak započal další kolotoč žádostí o 
dotace na realizaci celého záměru a 

poté následovaly veřejné soutěže na 
zhotovitele.
Dle níže uvedeného situačního 
snímku je zřejmých 10 úseků na celé 
bezbariérové trase naším městem:
1.	 V roce 2016 podána žádost o 

dotace na IROP na realizaci 
chodníků úsek 6-10. Dotace 
schválena, v roce 2017 proběhla 
realizace těchto úseků (od 
místního hřbitova po bývalý hotel 
Zlatý kříž).

2.	 V roce 2017 podána žádost na 
MAS na realizaci chodníků úsek 
4-5. Dotace schválena, realizace 
těchto úseků proběhne v dohledné 

době (navazující na předchozí 
úsek u bývalého hotelu Zlatý kříž 
po náměstí Komenského).

3.	 V současné době je podána žádost 
o dotaci na MAS na úsek 1 (jedná 
se o úsek u fotbalového hřiště).

4.	 Poslední úseky č. 2 a 3 (zbylé 
úseky mezi fotbalovým hřištěm 
a náměstím Komenského) budou 
následovat v dalším období, 
kdy bude vyhlášena další výzva 
na realizaci bezbariérových 
a bezpečnostních opatření ve 
městě). Tyto úseky jsou navázány 
na úpravu autobusové zastávky 
a přilehlých komunikací na ul. 
Fučíkova ve Fulneku.

RADNICE PODPORUJE BEZBARIÉROVÉ PŘÍSTUPY NAPŘÍČ MĚSTEM
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Při jednotlivých realizacích jste 
informováni o jejich průběhu a 
nejinak tomu bude i nadále. Celkové 
rozpočtované náklady na tyto 
bezbariérové úpravy jsou zhruba 13 
mil. Kč, kdy děkujeme radním města, 
že jsou vždy ochotni operativně přijít 
na jednání rady města ke schvalování 
nesčetného množství podkladů, které 
jsou pro konečnou realizaci nezbytné.
Za zmínku také stojí informace, že 
v minulém volebním období nebyla 
provedena žádná nová bezbariérová 
úprava prospěšná pro občany našeho 
města. Ovšem možná by se zde dalo zařadit vybudování nové autobusové 

zastávky na Kostelci, která je sice 
bezpečná, ale není využívána 
bezbariérovými autobusy. 

Radka Krištofová, starostka a František Schindler, místostarosta

Vláda na zasedání dne 27.2.2018 
schválila návrh Ministerstva práce a 
sociálních věcí na zvýšení penzí od 
ledna příštího roku. 

Novela zvyšuje základní výměru 
důchodů z 9 na 10 procent průměrné 
mzdy u nově přiznávaných i již 
vyplácených důchodů a také 
zvyšuje penzi o 1 000 korun měsíčně 

důchodcům, kteří dosáhli věku 85 let. 

Zvýšení se podle přechodného 
ustanovení bude týkat i těch 
důchodců, kteří dosáhli věku 85 let 
před účinností zákona. Předloha 
zvyšuje všechny důchody, bez ohledu 
na výši, o 320 korun. 

Návrh na změnu zákona o 
důchodovém pojištění vychází z 

programového prohlášení vlády, 
kdy se předpokládá, že průměrná 
valorizace bude činit 598 Kč. Celkem 
dojde k navýšení o 918 Kč. 

Zvýšení základní výměry znamená 
nárůst výdajů v příštím roce téměř o 
12 mld. Kč. Zvýšení důchodů o 1 000 
Kč měsíčně důchodcům, kteří dosáhli 
věku 85 let, znamená nárůst výdajů v 
roce 2019 o 2,2 mld. Kč. 

zdroj: www.mpsv.cz

Upozorňujeme držitele psů, že 
místní poplatek za psy za rok 2018 
je splatný nejpozději do 31.5.2018. V 
květnu budou zaslány složenky těm, 
kteří nebudou mít ještě zaplaceno.

Poplatek je možno hradit průběžně 
od začátku roku, a to buď v pokladně 
Městského úřadu ve Fulneku, nebo 
bezhotovostním převodem. Při 
bezhotovostním převodu zůstává 
po celou dobu existence poplatku 
stejný variabilní symbol i číslo účtu. 
V případě, že nastaly nějaké změny 
rozhodné pro výši poplatku (např. 

držitel psa se stal důchodcem, pes 
uhynul, držitel má nového psa, držitel 
zemřel apod.), je nutné tyto skutečnosti 
oznámit osobně (písemně) správci 
poplatku, tedy na finančním odboru 
Městského úřadu. Pokud potřebujete 
nějaké bližší informace k místním 
poplatkům za psy, můžete se s dotazy 
obrátit na telefonní číslo 556770895, 
kde vám rádi vše zodpovíme. Držitelé 
psa, kteří budou mít včas a ve správné 
výši uhrazen poplatek za psa obdrží 
na vyžádání na finančním odboru 
sáčky na psí exkrementy. 

vedení města

VLÁDA SCHVÁLILA NÁVRH NA ZVÝŠENÍ DŮCHODŮ OD LEDNA 2019

UPOZORNĚNÍ NA SPLATNOST MÍSTNÍHO POPLATKU ZA PSY 

NOVINKY MINISTERSTVA PRÁCE A SOCIÁLNÍCH VĚCÍ
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VZALA NA VĚDOMÍ
•	 oznámení paní Mgr. Pavlíny 

Tvardkové o vzdání se funkce 
vedoucí Městského kulturního centra 
Fulnek, příspěvkové organizace ze 
dne 02.03.2018.

JMENOVALA
•	 s účinností od  05.03.2018  do funkce 

vedoucí  Městského kulturního centra 
Fulnek, příspěvkové organizace,  paní  
Bc. Evu Kočí, vč. stanovení mzdy a 
výměry dovolené.

SCHVÁLILA
•	 změnu v rozpočtu města Fulneku 

na rok 2018 – rozpočtové opatření č. 
4/2018. 

ROZHODLA
•	 uzavřít smlouvu o nájmu prostoru 

sloužícího podnikání o výměře 

39,50 m2 v 1. NP domu č.p. 214 na 
ulici 1. máje v obci a k. ú. Fulnek, od 
15.03.2018 na dobu neurčitou s paní 
Světlou Uhrákovou, bytem Fulnek, 
Vlkovice č.p. 25, 74245, IČ: 65510909, 
za účelem provozování malé šicí 
díly. Výše nájemného za pronájem 
nebytového prostoru o výměře 39,50 
m2 bude činit 600 Kč/m2/rok,

•	 uzavřít dodatek č. 1 k nájemní 
smlouvě o nájmu bytu ze dne 
05.01.1998, s nájemcem, s účinností 
od 01.04.2018. Dodatkem se mění 
předmět nájmu, nově na byt č. 3 
v domě č.p. 6 na ulici Fučíkova ve 
Fulneku. Nájemné činí 886 Kč/měsíc, 
což je 34 Kč/ m2,    

•	 že nejvýhodnější nabídku na zakázku 
malého rozsahu na realizaci akce 
„Restaurování dekorativní štukové 
výzdoby v interiéru Knurrova 

paláce, ul. Sborová 81, Fulnek“ podal 
uchazeč Rest ART M. Müllerová s.r.o. 
- restaurátorský a umělecký ateliér, 
Děhylov a uzavřít smlouvu s tím 
související,

•	 že nejvýhodnější nabídku na zakázku 
malého rozsahu na realizaci stavby 
„Stavba bezbariérové trasy ve 
Fulneku, II. Etapa“ podal uchazeč 
JANKOSTAV s.r.o., Ostrava-Kunčice a 
uzavřít smlouvu s tím související,

•	 vypovědět Smlouvu o bezdrátovém 
připojení k síti internet uzavřenou 
mezi poskytovatelem Radovanem 
Poppem, Pustějov, a uživatelem 
městem Fulnek,

•	 uzavřít smlouvu o internetové 
konektivitě se společností T-Mobile 
Czech Republic a.s., Praha 4.

VZALA NA VĚDOMÍ
•	 informaci o průběhu příprav Dne 

města Fulneku 2018,
•	 informaci ředitelky Základní školy a 

Mateřské školy T.G.Masaryka Fulnek 
o nutnosti provedení modernizace 
vytápění objektu ZŠ TGM - 
rekonstrukce zdroje vytápění a 
ohřevu teplé vody pro celý objekt ZŠ 
ul. Masarykova ve Fulneku z důvodu 
havarijního stavu kotlů a jeho stáří,

•	 informaci ředitelky Základní školy 
a Mateřské školy T.G.Masaryka 
Fulnek o nutnosti provedení výměny 
osvětlení, elektrických rozvodů v 
budově ZŠ TGM,

•	 informaci ředitelky Základní školy a 
Mateřské školy T.G.Masaryka Fulnek 
o nutnosti provedení úprav pozemku 
u  MŠ Jerlochovice tak, aby vznikla 
parkovací místa pro rodiče dětí MŠ,

•	 zprávu o stavu požární ochrany na 
území města Fulnek za rok 2017,

•	 žádost nájemce ze dne 06.03.2018 
o udělení souhlasu pronajímatele s 
podnájmem bytu č. 6 v domě č.p. 69 
na ulici Masarykova ve Fulneku.

ROZHODLA
•	 že nejvýhodnější nabídku na zakázku 

malého rozsahu na realizaci akce 
„Rekonstrukce osvětlení učeben a 
kabinetů v učebnovém pavilonu“ 
Základní školy J. A. Komenského 
Fulnek podal uchazeč Comstav, s. 
r. o., Ostrava, s cenou 977.285 Kč 
bez DPH a uzavřít smlouvu s tím 
související,

•	 uzavřít Rámcovou smlouvu o 
exekuční činnosti mezi městem 
Fulnek a Exekutorským úřadem 

Nový Jičín, Mgr. Davidem Bolomem, 
soudním exekutorem, Nový Jičín,

•	 uzavřít dodatek č. 16 k pojistné 
smlouvě č. 2447508119 o pojištění 
souboru vozidel mezi Českou 
pojišťovnou, a. s., Praha 1, jako 
pojistitelem a městem Fulnek, jako 
pojistníkem,

•	 že nejvýhodnější nabídku na veřejnou 
zakázku zadanou ve zjednodušeném 
podlimitním zadávacím řízení na 
zhotovitele stavby s názvem „Oprava 
místní komunikace Kapucínská ulice 
ve Fulneku“ podal uchazeč COLAS 
CZ, a.s., Praha 9, s cenou 4.238.038,11 
Kč bez DPH, a uzavřít smlouvu s tím 
související,

•	 že nejvýhodnější nabídku na zakázku 
malého rozsahu na dodávky a služby 
s názvem „Výroba, dodávka a montáž 
vybavení interiéru Knurrova paláce, 
podal uchazeč KASCH - interiér 
s.r.o., Polanka nad Odrou, s cenou 
673.232,00 Kč bez DPH, a uzavřít 
smlouvu s tím související,

•	 že nejvýhodnější nabídku na zakázku 
malého rozsahu na realizaci akce 
„Restaurování kamenných portálů 
- Knurrův palác ve Fulneku“ podal 
uchazeč Tomáš Skalík ATELIÉR 
a.s.r., Radkov, s cenou 279.000,00 Kč 
bez DPH, a uzavřít smlouvu s tím 
související,

•	 že nejvýhodnější nabídku na zakázku 
malého rozsahu na realizaci akce 
„OPRAVA KAPLE V JESTŘABÍ“ 
podal uchazeč STAVO - Karel 
Černoch, Suchdol nad Odrou, s cenou 
730.036,00 Kč bez DPH, a uzavřít 
smlouvu s tím související,

•	 uzavřít dodatek č. 6 smlouvy o dílo 

č. 105/2017/OIŽP Stavební úpravy 
objektu Knurrův palác s firmou 
BYSTROŇ Group a.s., Ostrava-
Přívoz,

•	 poskytnout veřejnou finanční 
podporu z rozpočtu města Fulnek na 
rok 2018 - individuální dotaci spolku 
Myslivecký spolek Fulnecko ve výši 
25.000 Kč a uzavřít smlouvu s tím 
související,

•	 poskytnout veřejnou finanční 
podporu z rozpočtu města Fulnek na 
rok 2018 - individuální dotaci obecně 
prospěšné společnosti Děcko, o.p.s., 
Nový Jičín, ve výši 16.000 Kč a uzavřít 
smlouvu s tím související,

•	 uzavřít smlouvu o právu provést 
stavbu spočívající v právu 
provést stavbu „Silnice III/46211 
- rekonstrukce mostu ev. č. 46211-
7 přes Husí potok v obci Dolejší 
Kunčice“ s investorem stavby Správa 
silnic Moravskoslezského kraje, p.o., 
Ostrava,

•	 zveřejnit záměr uzavřít smlouvu 
o budoucí kupní smlouvě týkající 
se převodu částí pozemků v rámci 
stavby „Gručovka v Lukavci, km 
4,375-6,195“ vše v k. ú Lukavec u 
Bílovce ve vlastnictví města Fulnek 
s Povodím Odry, státním podnikem, 
Moravská Ostrava jako stavebníkem, 
a to za cenu dle znaleckého posudku 
v době uzavření kupní smlouvy za 
minimální cenu u pozemků vedených 
jako ostatní plocha - jiná plocha a 
neplodná půda ve výši 30 Kč/ m2, 
u pozemků vedených jako ostatní 
plocha - ostatní komunikace ve výši 
50 Kč/ m2,

•	 uzavřít nájemní smlouvu na 

INFORMACE Z RADY MĚSTA FULNEKU

RADA MĚSTA FULNEKU NA SVÉ 99. SCHŮZI DNE 05.03.2018 PO PROJEDNÁNÍ 

RADA MĚSTA FULNEKU NA SVÉ 100. SCHŮZI DNE 19.03.2018 PO PROJEDNÁNÍ 
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pronájem části pozemku parc. č. 934 
v k. ú. Fulnek s  nájemcem, na dobu 
neurčitou za cenu 200 Kč/předmět 
nájmu/rok,

•	 uzavřít smlouvu o smlouvě budoucí 
o zřízení věcného břemene a smlouvu 
o právu provést stavbu spočívající 
v právu zřízení a umístění stavby 
„Gravitační odvedení podzemních 
vod z vodního zdroje Stachovice 1. 
část“ na pozemcích parc. č. 259/1, parc. 
č. 884/1, parc. č.1087 a parc. č. 1091, 
vše v k.ú. Stachovice, ve vlastnictví 
města, jako budoucího povinného, 
za jednorázovou úplatu za zřízení 
služebnosti ve výši 100 Kč za každý 
započatý m2 zařízení distribuční 
soustavy umístěné v komunikaci 
a 50 Kč za každý započatý m2 v 
ostatních pozemcích + jednorázový 
poplatek ve výši 5.000 Kč + DPH, 
se společností Severomoravské 
vodovody a kanalizace Ostrava a.s., 
jako budoucím oprávněným,

•	 uzavřít smlouvu o budoucí smlouvě 
o zřízení věcného břemene a 
smlouvu o právu provést stavbu č. 
IP-12-8021982,spočívající v právu 
zřízení a umístění kabelové přípojky 
NN v délce 84m a šířce 0,60m (tj. 
50,40 m2) v pozemku    parc. č. 883 
a v pozemku parc.č. 1129, oba v 
k.ú. Stachovice  ve vlastnictví města 
Fulnek, za jednorázovou úplatu za 
zřízení služebnosti ve výši 100 Kč za 
každý započatý m2 + jednorázový 
poplatek ve výši 5.000 Kč + DPH, 
se společností ČEZ Distribuce, a.s., 
Děčín, jako budoucím oprávněným,

•	 uzavřít smlouvu o smlouvě budoucí 
o zřízení služebnosti inženýrské sítě 
spočívající v právu zřízení a umístění 
vodovodní přípojky a kanalizační 
přípojky na parc. č. 1129 a zřízení 
sjezdu-vjezdu z pozemku parc. 
č.1129 ve vlastnictví města Fulnek 
na  pozemek parc. č. 1132, vše v 
k.ú. Stachovice, a to k novostavbě 
rodinného domu, za jednorázovou 
úplatu za zřízení každé služebnosti 

ve výši 50 Kč za každý započatý m2 
(minimální celková sazba činí 1.000 
Kč) + DPH,  ve prospěch vlastníka 
budoucího panujícího pozemku parc. 
č. 1132, parc. č. 1131 a parc. č. 1130, 
vše v k.ú. Stachovice,

•	 uzavřít smlouvu o smlouvě budoucí 
o zřízení služebnosti inženýrské 
sítě spočívající v právu zřízení a 
umístění vodovodní přípojky na 
parc. č. 3116/1  ve vlastnictví města 
Fulnek, v k.ú. Lukavec u Bílovce, a 
to k rodinnému domu Lukavec č.p. 
13, Fulnek, za jednorázovou úplatu 
za zřízení služebnosti ve výši 50 Kč 
za každý započatý m2 (minimální 
celková sazba činí 1.000 Kč) + DPH,  
ve prospěch vlastníka budoucího 
panujícího pozemku parc. č. 80/1 v 
k.ú. Lukavec u Bílovce,

•	 zveřejnit záměry pronájmu prostorů 
sloužících podnikání v budově 
Knurrova paláce na ulici Sborová č.p. 
81 v obci a k. ú. Fulnek,

•	 zveřejnit záměr pronájmu prostor 
sloužícího podnikání - jednotky č. 
74/5 dílna nebo provozovna o výměře 
39 m2 v 1. NP domu č.p. 74 na nám. 
Komenského v obci a k. ú. Fulnek, a 
podílu na společných částech domu o 
velikosti ideálních 390/8615, na dobu 
neurčitou, za účelem provozování 
služeb pro veřejnost, při minimální 
ceně nájemného 600 Kč bez DPH/
m2/rok,

•	 že nejvýhodnější nabídku na realizaci 
veřejné zakázky “Snížení energetické 
náročnosti bytového domu č.p. 248 
ve Fulneku“ předložila firma STAVO 
- Karel Černoch s.r.o., Suchdol nad 
Odrou, s nabídkovou cenou 1.243.280 
Kč bez DPH, a uzavřít smlouvu s tím 
související,

•	 uzavřít dodatek k nájemní smlouvě 
s  nájemcem bytu č. 6 v domě č.p. 69 
na ulici Masarykova ve Fulneku, kdy 
nově je nájemné stanoveno na 50 Kč/ 
m2,

•	 zadat zakázku malého rozsahu 
na realizaci akce „Rekonstrukce 

plynové kotelny Pivovarská č.p. 
242 ve Fulneku“ a jmenovat komisi 
pro otevírání obálek a vyhodnocení 
předložených nabídek.

SCHVÁLILA
•	 roční účetní závěrku Základní školy J. 

A. Komenského Fulnek sestavenou k 
rozvahovému dni 31.12.201,

•	 zadání zakázku malého rozsahu ze 
strany Městských lesů Fulnek na akci: 
„MLF, Zalesňování a vylepšování“ a 
jmenovala komisi  pro vyhodnocení 
předložených nabídek,

•	 sazebník úhrad za poskytnutí 
informací na rok 2018,

•	 zprávu o výsledcích inventarizace 
majetku ve vlastnictví města Fulneku 
k 31.12.2017,

•	 změnu v rozpočtu města Fulneku 
na rok 2018 - rozpočtové opatření č. 
5/2018.

SOUHLASILA
•	 s uzavřením dodatku č. 2 ke smlouvě 

o dílo 1/2017 na realizaci stavby 
„Sklady materiálů vč. přípojky 
dešťové kanalizace - Městské lesy 
Fulnek“ mezi Městskými lesy Fulnek 
jako objednatelem a společností 
Comstav s.r.o., Moravská Ostrava 
jako zhotovitelem,

•	 ve smyslu ust. § 2275 zákona č. 
89/2012 Sb., občanský zákoník, s 
podnájmem bytu č. 6 v domě č.p. 69 
na ulici Masarykova ve Fulneku.

POVĚŘILA
•	 projektového manažera Ing. 

Lubomíra Svobodu od 19.03.2018 
ke komunikaci se Státním 
fondem životního prostředí ČR v 
elektronickém prostředí Bene-fill, 
s Úřadem Regionální rady regionu 
soudržnosti Moravskoslezsko 
v elektronické aplikaci Benefit7 
a aplikaci PUD a ke zpracování 
projektů v elektronické aplikaci 
informačního systému koncového 
příjemce IS KP14+, který je součástí 
jednotného monitorovacího systému 
MS2014+.

SCHVÁLILA
•	 dle § 31 odst. 1 písm. a) zákona 

č. 250/2000 Sb., Základní škole a 
Mateřské škole T.G.Masaryka Fulnek 
odpisový plán na rok 2018,

•	 roční účetní závěrku Základní školy 
a Mateřská školy T. G. Masaryka 
Fulnek, , sestavenou k rozvahovému 
dni 31.12.2017 a rozdělení výsledku 
hospodaření dle návrhu.

ROZHODLA
•	 že nejvýhodnější nabídku na zakázku 

malého rozsahu na realizaci stavby 
„Parkovací plochy na ul. Nádražní ve 
Fulneku“ podal uchazeč UNISTAD 
spol. s r.o., Suchdol nad Odrou, s 
cenou 1.899.890,00 Kč bez DPH a 

uzavřít smlouvu s tím související,
•	 zadat zakázku malého rozsahu 

na realizaci akce „Rekonstrukce 
nebytového prostoru v domě č.p. 
8 ve Fulneku“ a jmenovat komisi 
pro otevírání obálek a vyhodnocení 
předložených nabídek,

•	 uzavřít pachtovní smlouvu na pacht 
část pozemku parc.č. 512/3 o výměře 
400 m2 a na pozemku parc.č. 406  o 
výměře 5288 m2 s  pachtýřem, na 
dobu určitou do 30.09.2019; za cenu 
0,80 Kč/m2, tj. za 4.550 Kč/předmět 
pachtu/rok.

•	 uzavřít smlouvu o smlouvě budoucí 
o zřízení služebnosti inženýrské sítě, 
na vodovodní řád v délce 208 m na 
pozemcích parc. č. 1280/, parc. č. 

1280/16, parc. č. 709/1 a parc. č. 
736/1, vše v k.ú. Fulnek, ve vlastnictví 
města Fulnek, za jednorázovou 
úplatu za zřízení služebnosti ve 
výši 100 Kč za každý započatý m2, 
u pozemků parc. č. 1280/15, parc. č. 
709/1 a parc. 736/1 a ve výši 50 Kč 
za každý započatý m2 u pozemku 
parc. č. 1280/16 + jednorázový 
poplatek ve výši 5.000 Kč + DPH, 
se společností Severomoravské 
vodovody a kanalizace Ostrava a.s., 
jako budoucím oprávněným,

•	 uzavřít nájemní smlouvu o nájmu 
bytu k bytu č. 10/2 v domě č.p. 390 
na ulici Masarykova ve Fulneku o 
velikosti 20,21 m2 s nájemcem na dobu 
určitou od 01.04.2018 do 30.09.2018. 

RADA MĚSTA FULNEKU NA SVÉ 101. SCHŮZI DNE 26.03.2018 PO PROJEDNÁNÍ 

pokračování na další straně
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Úplná znění usnesení jsou uveřejněna na webových stránkách města www.fulnek.cz      Radka Krištofová, starostka

Nájemné činí 756 Kč/měsíc,
•	 schválit zadávací podmínky na 

veřejnou zakázku malého rozsahu na 
stavební práce mimo režim zákona 
č.134/2016 Sb. s názvem „Oprava 
fasády BD Masarykova č. 396“ a 
vyhlásit veřejnou zakázku malého 
rozsahu stavební práce mimo režim 
zákona č.134/2016 Sb. s názvem 
„Oprava fasády BD Masarykova č. 
396“ a jmenovat komisi pro otevírání 
obálek, posouzení a hodnocení 
předložených nabídek,

•	 schválit zadávací podmínky na 
veřejnou zakázku malého rozsahu na 
stavební práce mimo režim zákona 
č.134/2016 Sb. s názvem „Oprava 
herní plochy fotbalového hřiště - 
Děrné“ a vyhlásit veřejnou zakázku 
malého rozsahu stavební práce mimo 
režim zákona č.134/2016 Sb. s názvem 
„Oprava herní plochy fotbalového 
hřiště - Děrné“ a jmenovat komisi 
pro otevírání obálek, posouzení a 

hodnocení předložených nabídek,
•	 schválit zadávací podmínky na 

veřejnou zakázku malého rozsahu na 
stavební práce mimo režim zákona 
č.134/2016 Sb. s názvem „Asanace 
včetně stavebních úprav objektu 
hasičské zbrojnice v Jerlochovicích“ 
a vyhlásit veřejnou zakázku malého 
rozsahu stavební práce mimo 
režim zákona č.134/2016 Sb. s 
názvem „Asanace včetně stavebních 
úprav objektu hasičské zbrojnice v 
Jerlochovicích“ a jmenovat komisi 
pro otevírání obálek, posouzení a 
hodnocení předložených nabídek,

•	 schválit zadávací podmínky na 
veřejnou zakázku malého rozsahu 
na stavební práce mimo režim 
zákona č.134/2016 Sb. s názvem 
„Multifunkční hřiště Lukavec“ a 
vyhlásit veřejnou zakázku malého 
rozsahu stavební práce mimo režim 
zákona č.134/2016 Sb. s názvem 
„ Multifunkční hřiště Lukavec „ a 

jmenovat komisi pro otevírání obálek, 
posouzení a hodnocení předložených 
nabídek,

•	 v rámci zakázky malého rozsahu 
na realizaci stavby „Rekonstrukce 
dětského hřiště - sportoviště v obci 
Stachovice“ vyloučit uchazeče sport 
cité + s.r.o., Bílovice, 

•	 že nejvýhodnější nabídku na zakázku 
malého rozsahu na realizaci stavby 
„Rekonstrukce dětského hřiště - 
sportoviště v obci Stachovice“ podal 
uchazeč DISKET, s.r.o., Biskupice, s 
cenou 2.772.247 Kč bez DPH a uzavřít 
smlouvu s tím související.

VZALA NA VĚDOMÍ
•	 rozhodnutí uchazeče JANKOSTAV 

s.r.o., Ostrava Kunčice, o odstoupení 
od podpisu smlouvy o dílo na 
realizaci stavby „Stavba bezbariérové 
trasy ve Fulneku, II. Etapa“.

pokračování z předchozí strany

Vážení spoluobčané, někteří z vás 
se na mne obrátili s dotazem, kdo 
vymyslel ten „nesmyslný“ chodník 
kolem hotelu Zlatý kříž. Podle 
starostky Krištofové a   místostarosty 
Schindlera prý za vše může 
bývalá starostka Mocová. A jaká je 
skutečnost? Jednání o vybudování 
bezbariérových chodníků ve Fulneku 
opravdu zahájilo minulé vedení. Pro 
město to bylo potřebné, společně 
se zástupci Centra pro zdravotně 
postižené jsme vytipovali trasu od 
smuteční síně až k fotbalovému 
hřišti a projednali záležitosti nutné 
pro získání financí. Součástí byly i 

bezbariérové vstupy (výtahy) do ZŠ 
T.G.M. a na městský úřad. V říjnu 2014 
jsem uzavřela smlouvu na zpracování 
projektu. Po volbách v listopadu 2014 
došlo na radnici ke změně vedení. 
Teprve v průběhu roku 2015 navrhl 
projektant konkrétní podobu trasy. 
Je tedy logické, že její detaily, včetně 
problematického úseku u Zlatého 
kříže, jsem již nemohla ovlivnit, 
zodpovědnost byla na straně p. 
Krištofové a p. Schindlera.
Mrzí mne, že se oba představitelé 
města uchylují k šíření polopravd 
a pomluv a nepodávají občanům 

pravdivé informace. A platí to 
obecně. Když občané něco chválí, 
tak se k tomu hrdě hlásí, když na 
něco nadávají, může za to Mocová. 
Za tímto populistickým chováním se 
podle mého názoru skrývá strach a 
neschopnost převzít zodpovědnost za 
své činy. V životě se přece občas stane, 
že něco nezvládneme, pokazíme 
nebo nedotáhneme, to je lidské. Měli 
bychom však mít odvahu se k tomu 
přiznat, omluvit se a snažit se o 
nápravu. Není fér házet vinu za své 
přehmaty a pochybení na někoho 
druhého.   

Jana Mocová, zastupitelka města

Vážení spoluobčané,
vzhledem k tomu, že jsme obdrželi 
dva články týkající se stavby 
bezbariérové trasy, a to konkrétně 
chodníku kolem bývalého hotelu 
Zlatý kříž, rozhodla jsem se oslovit 
oba občany - pisatele a pozvat je a  
představit jim projekt a případně 
odpovědět spolu s kolegy na jejich 
nevyjasněné dotazy. Téměř vždy, 
když město realizuje investiční akci, 
uvažuji o tom, zda se něco dalo 
udělat lépe, nebo zda v průběhu 
realizace nevznikla nějaká chyba. 
Výše je uveden článek napsaný 

Bc. Janou Mocovou, druhý občan 
R. P. od uveřejnění odstoupil, a to 
proto, že autorem jeho článku byl ve 
skutečnosti jiný autor. Myslím si, že 
každý občan má právo se svobodně 
vyjádřit k veřejným věcem, a o to 
více si vážím pana R.P., který přijal 
mou nabídku se ve věci, která jej 
zajímá, sejít a celou záležitost si 
vzájemně vyjasnit. Na druhou 
stranu bylo pro mne zklamáním, že 
právě paní zastupitelka Mocová se 
k této věci vyjadřuje, ale vzájemnou 
schůzku na rozdíl od pana R.P. k 
vyjasnění si celé záležitosti a možná 

i k nalezení lepších postupů pro 
budoucnost, odmítla. Ostatně tak 
tomu nebylo poprvé. Jsem ale velmi 
ráda, že ve městě Fulneku je stále 
většina lidí, kteří když jsou osloveni 
a slušně požádáni, jsou kdykoli 
ochotni k záležitosti týkající se města 
sejít se a hledat vhodná řešení. A 
proto, když kdokoli z vás bude mít 
jakýkoli dotaz k dění ve městě k 
různým akcím, nebo k realizovaným 
opravám či investicím, neváhejte 
prosím kontaktovat přímo mne či 
pana místostarostu.
   

Radka Krištofová, starostka města

JAK JE TO S CHODNÍKEM PŘED ZLATÝM KŘÍŽEM?



11 

www.fulnek.czFulnecký zpravodaj | Duben 2018 NÁZORY ZASTUPITELŮ MĚSTA, 
ŠKOLY - ZŠ JAK FULNEK

Je patnáctého března 2018, téměř 
50 let po vstupu sovětských vojsk a 
bezmála tři desítky let od sametové 
revoluce.
A já jako každý měsíc dočítám 
Fulnecký zpravodaj. Mám radost z 
článků žáků a učitelek obou škol, 
aktivit hasičů, spolků,sportovních 
klubů, akcí města a těším se na jaro.
Vracím se k první dvoustraně, z 
níž opakovaně ční předpovědi 
začínajícího „předvolebního boje, 
špinavé politiky, diktatury EU“. 
Nevidím důvod zaneřádit si náš 
životní prostor bojem či souboji, 
neustále hledat neexistujícího 
nepřítele či si ho pro svou potřebu 
vytvářet a strašit lidi kolem sebe. 
Žiji šťastný rodinný život plný 
vzájemné úcty a radosti z inspirativní 
komunikace. S těmito hodnotami 
jsem přišla před čtyřmi lety na 
ustavující zastupitelstvo a narazila 
na zeď konfrontace, arogance a 
nekomunikace. Netrvalo dlouho, byla 
jsem nepohodlná i jako předsedkyně 
SPOZu a telefonicky mi bylo dáno na 
vědomí, že končím.  Neměla jsem ani 
možnost rozloučit se s kolegyněmi 
a poděkovat jim za spolupráci a čas, 
který věnovaly společně se mnou 
seniorům, jubilantům i novým 
občánkům našeho města. Mám ve 
zvyku lidem naslouchat, a když to 

cítím, říct svůj názor a pohled na 
věc. Potom už je na každém, aby se 
s těmito mými názory porovnal a 
zachoval se podle sebe. Nemám právo 
a nechci nikoho hodnotit a tvrdit, že 
to či ono dělá dobře či špatně. Je 
mnoho oblastí, kterým asi pramálo 
rozumím. Ráda si však s lidmi 
povídám, obohacují mě, jsem ráda, 
když mi otevřou lepší cestu nebo 
já jim. Na jednáních zastupitelstva 
mám radost z otevřených názorů 
a společného dolaďování akcí či 
investic. Netěší mne ale jednání 
se sešroubovanou časomírou a 
direktivním podřizováním diskuze. 
Občané města na zasedání již téměř 
nechodí, pokud se nejedná o jejich 
vlastní záležitosti.  Asi nejvíc občanů 
se sešlo při jednání o městské policii. 
Věnovala jsem přípravě hodně času, 
asi více, než ti, kteří se pod návrh 
podepsali. Bezpečné prostředí 
je potřeba si chránit a rozumím 
obavám, které mohou občané mít. 
Máme 88letou maminku, která žije 
sama, a slýcháme její úvahy a obavy 
nad děním ve světě. Avšak návrh na 
zřízení Městské policie ve Fulneku, 
který byl předložen v materiálech pro 
zastupitele města, byl z mého pohledu 
nepřipravený. Z vyjádření přítomného 
strážníka z Nového Jičína jsem si 
potvrdila názor, že takto by Městská 
policie ve Fulneku fungovat nemohla. 

Byl to jeden z důvodů a pro mne 
velmi důležitý. Své jsem v klidu řekla 
a jsem ráda za společný názor všech 
zastupitelů. Na stránkách Zpravodaje 
však čtu výsměch a informace o tom, 
že někteří zastupitelé nepodpořili 
zřízení městské policie. Proč? Myslím, 
že je lépe spolupracovat a ne se hádat. 
Hledat cesty k řešení problémů a ne je 
vytvářet. Co například komunikovat 
o prevenci kriminality a hledat cesty, 
jak předcházet nepravostem?
S chutí se věnuji akcím škol, 
Nadačního fondu Kousek po kousku, 
jsem jedním z účastníků čtenářského 
maratonu Nonstop čtení. Líbí se mi 
sdílet zářící dětské oči. Ráda bych 
se zase vídala s pamětníky našeho 
města a poslouchala jejich vzácné 
vzpomínky. Dělám to, co mi dává 
smysl a čím mohu být lidem kolem 
sebe užitečná.  Je to hodně nebo 
málo? Kdo ví? Já si odpovídám: „Je to 
nejvíc!“  

Milena Milionová, zastupitelka

MŮJ NEBOJ ZASTUPITELKY

V pátek 16. března se v sále MKC ve 
Fulneku konal tradiční ples učitelů, 
rodičů a přátel obou fulneckých 
škol, který letos pořádala ZŠ JAK 
spolu se Spolkem rodičů. Na sále se 
sešlo na 180 tance a zábavy chtivých 
hostů. 
Zajištění plesu se stává díky 
nedostatku času mnoha z nás velmi 
náročným, a tak si velmi vážím každé 
pomoci, které se nám dostalo, a touto 
cestou děkuji:

>> sponzorům za velkou finanční i 
věcnou pomoc…

>> našim obětavým rodičům, kteří 
zajišťovali nákupy, ceny a poté 
obsluhovali v šatně, v baru, v 
sobotu pomohli uklízet…

>> pracovníkům MKC ve Fulneku za 
vstřícný přístup, skvělou večeři…

>> paní učitelce Vlastě Tarčové a 
děvčatům tanečního oboru za 
obohacení programu…

>> chlapům z Jerlochovic za 

originální vystoupení a obohacení 
programu…

>> hudbě A Band za skvělý hudební 
doprovod…

>> svým kolegyním ze speciálních 
tříd za přípravu a vyzdobení 
sálu…

>> … a samozřejmě všem, kteří 
přišli, skvěle se bavili a vytvořili 
úžasnou atmosféru až do 
sobotních brzkých ranních hodin.

Moc vám všem děkuji a těším se na 
setkávání při dalších akcích školy!

Vilma Klevarová, ředitelka

PLESOVOU SEZONU UKONČIL PLES UČITELŮ
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Líbilo by se vám posadit se do 
pohodlného křesla a pozorovat nad 
sebou hvězdy, souhvězdí a planety? 
Nám se to podařilo při návštěvě 
Planetária v Ostravě v pátek 16. 
března.
Při promítání filmu „Napříč Sluneční 
soustavou“ jsme měli pocit, že letíme 
v raketě nad povrchem planet, těsně 
kolem kráterů nebo nad hlubokou 
propastí. Byl to úžasný zážitek. Potom 
jsme si prošli hravou interaktivní 
expozici, kde jsme se uviděli v 
infračerveném světle, řídili vozítko na 
Marsu, vyzkoušeli výskok na Měsíci 
anebo sílu zemětřesení. A protože 
jsme správní sportovci, zakončili 
jsme náš výlet ve freestylu na velkých 
trampolínách. Vše se nám moc líbilo 
a určitě se na tato super místa brzy 
vrátíme…

Alena Kocúnová a žáci 4. A, B, ZŠ JAK Fulnek

VESMÍR A MY

Jak se „ulít“ ze školy a zažít přitom 
něco nového? No přece zvítězit 
ve školním kole olympiády z 
anglického jazyka a postoupit do 
okresního kola v Novém Jičíně.  
Alespoň takto to vyšlo dvěma 
soutěžícím ze Základní školy J. A. 
Komenského - Tadeáši Vašinovi ze 7. 
B a Kláře Huvarové z 9. A. Oba žáci 
se dne 15. února v doprovodu paní 
vychovatelky vydali do SVČ Fokus v 
Novém Jičíně. Ve společnosti svých 

konkurentů si vyzkoušeli napsat 
gramatický test s poslechem, který byl 
následován ústní částí a konverzací na 
jedno z deseti témat. Byť ani jeden z 
žáků ZŠ Fulnek neobsadil vítěznou 
příčku, Klára ani Tadeáš nelitují své 
nově nabyté zkušenosti. „Potěšili 
mě příjemní lidé, se kterými jsem se 
setkala,“ prozradila Klára, soutěžící 
ve II. kategorii (8. – 9. třída). „A 
mě zase to, že jsem znovu nabral 
zkušenosti,“ přidává se Tadeáš, „jsem 

rád, že jsem si zase zlepšil angličtinu.“ 
A jaký mají oba žáci vzkaz pro ty, kteří 
považují angličtinu za nepříjemný a 
zbytečný předmět ve škole? „Budete ji 
potřebovat!“ vyhrkne bez rozmýšlení 
Klára. „Angličtina bude zásadní 
celosvětový jazyk k dorozumívání,“ 
doplňuje ji Tadeáš. 
Oběma žákům děkujeme za velkou 
píli a reprezentaci školy. 

Lenka Ďulíková, ZŠ JAK Fulnek

ŽÁCI „HORNÍ ŠKOLY“ OPĚT NA ANGLICKÉ SOUTĚŽI

Ve středu 28. února 2018 se uskutečnil 
na naší škole již  12. ročník Rallye... 
A jedem! s autíčky na dálkové 
ovládání. 
Naši jezdci byli připraveni a zdolali 
náročnou dráhu. Tady jsou vítězové 
v juniorské kategorii: 1. místo – 
Sebastian Minár, 2. místo – Jakub 
Kašpárek, 3. místo Tobias Minár.
I letos soutěžili rodiče našich žáků: 
1. místo - pan Jiří Minár, 2. místo – 
pan Gabriel Gold 3. místo – pan Jan 
Marek.
Každý závodník si odnesl pěknou 
cenu, proto děkujeme městu Fulneku 
za finanční podporu, paní Minárové 
za krásné medaile pro soutěžící 
juniory a všem soutěžícím i divákům, 
kteří přišli a strávili s námi pěkné 
odpoledne.  

Jana Divincová, ZŠ JAK Fulnek

RALLYE ... A JEDEM!
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Den otevřených dveří  
ZŠ J. A. KOMENSKÉHO 

FULNEK, Česká 339 

 
Srdečně zveme na Den otevřených dveří všechny 

maminky, tatínky, babičky, dědečky, budoucí žáky… 

Přijďte se podívat, jak probíhá výuka v současnosti, 
jak se daří vašim dětem, přijďte si zavzpomínat na 
svá školní léta či se seznámit s prostředím své nové 
školy! 

Kdy: středa 11. dubna 2018 
 

Začátky hodin: 

7:55, 8:50, 10:00, 10:55, 
11:50, 12:45 

 

Těšíme se na vás! 
Informace na www.zsfulnek.cz 

ZŠ J.A.Komenského Fulnek, 

    Česká 339 

zve všechny budoucí prvňáčky 

         a jejich rodiče  

na ZÁPIS DO 1.TŘÍDY 

pro školní rok 2018 / 2019. 

 

         Zápis se koná ve středu 18. dubna 2018 v 15:00 hodin. 

S sebou si přineste rodný list dítěte, občanský průkaz, přezůvky pro 
dítě a pastelky.  

V novém školním roce začínáme učit angličtinu již od 1. třídy. 

Děti se u vstupu fotografují, nenechávejte, prosím, příchod na 
poslední chvíli. Děkujeme. 

Těšíme se na vás! 

Informace na www.zsfulnek.cz           

 
Společnost MORAVIA Stamping a.s. se sídlem  

ve Fulneku se zabývá vývojem a výrobou dílů lisovaných 
za studena. Nedílnou součástí výrobního programu  

je výroba a vývoj lisovacích nástrojů, kontrolních měrek  
a různých přípravků. Společnost dodává produkty  

do světoznámých automobilek, např. Škoda, BMW, atd. 
 

 
 
Hledáme zaměstnance na pozice: 

* Seřizovač 

* Strojní dělník 

* CNC - 3osé frézky v systému Heidenhain 

Přijímáme i absolventy a zaměstnance bez praxe. 

 
 

Informace ke všem aktuálním volným pozicím na www.moraviastamping.com, tel. (+420) 725 812 477 

  

inzerce 1/2
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Z policie a jejich příslušníků máme 
respekt i my dospělí a co teprve malé 
děti!
Když se v mateřské škole objevili 
v uniformách podpraporčíci Lumír 
Hrdina a Jan Satke , děti ani nemukly. 
Přijali jsme pozvání na policejní 
stanici ve Fulneku a děti byly nadšené. 
Kluci ocenili opravdickou výzbroj, 
vysílačku, obušek a pouta. Děvčata 
zase zaujaly kamery, na kterých 
viděly naše město jako na dlani. 
Ještě nám pan podpraporčík J.Satke 
otevřel policejní auto, ve kterém vozí 
delikventy, a my se před ním vyfotili! 
Děkujeme za váš čas a na shledanou 
na jaře u nás na zahradě mateřské 
školy.

Jana Pavlíková, učitelka ZŠ a MŠ TGM Fulnek

Naše mateřská škola ve Fulneku má 
dlouhodobě dobrou spolupráci s 
městskou knihovnou. 
Dne 1. 3. 2018 nás přivítali v rámci 
měsíce Březen – měsíc čtenářů na 
malebné akci Babičko, přečti mi 
pohádku aneb „Čtení sluší každému“. 
Babičky zde byly hned tři - paní 
Schenková, paní Pavlonková a paní 
Andrýsková a ty předčítaly různé 
příběhy. A pak bylo překvapení, jak 
se říká „třešinka na dortu“. Babičky 
nám ukázaly, jak se dříve dralo husí 
peří do polštářů, vyprávěly, jak se 
tlouklo máslo z mléka a dávalo se 
do dřevěné máselničky a jak se s 
bandaskou chodilo pro mléko. Akce 
byla zajímavá a poučná! Děkujeme, že 
jsme se mohli zúčastnit. 

za všechny děti a učitelky Miroslava Caizlová, ZŠ a MŠ TGM Fulnek

Naši žáci deváté třídy provedli 
třeťáky zimními olympijskými 
hrami 2018. A byl to zážitek. 
Nejen, že si ve svých hodinách 
anglického jazyka přichystali křížovky, 
kartičky s olympijskými disciplínami, 
fotografie českých sportovců, ale vše 
doprovázeli průvodním slovem v 
anglickém jazyce. Na děti čekaly na 
12 stanovištích zajímavé hříčky, hry 
a úkoly v anglickém jazyce, které 
měly společné téma: Pchjongjang 
2018. Studovali jsme atlasy světa, 
popisovali hokejovou výzbroj, počítali 
medaile, na jednom stanovišti se 
dokonce předváděla pantomima, to 
byla legrace. Jako o život se lyžovalo 
u xboxu, naučili jsme se popsat 
výstroj hokejisty nebo se nechali 

ozdobit olympijskými kruhy. Třeťáci 
pracovali ve dvojicích a ochotnými, 
zdatnými pomocníky jim byly dvojice 
deváťáků. Nakonec jsme vše zvládli 
na výbornou a děti za odměnu 

obdržely ručně vyráběné olympijské 
medaile. Akce se všem líbila, těšíme 
se, že si s deváťáky pro menší děti 
zase brzy něco připravíme.

Alena Bolomová a Sabina Svobodová, ZŠ a MŠ TGM Fulnek

DĚTI Z MATEŘSKÉ ŠKOLY Z ODDĚLENÍ VČELIČEK NA POLICII

BABIČKO, PŘEČTI MI POHÁDKU

TŘEŤÁCI NA WINTER OLYMPIC GAMES FULNEK 2018
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Ředitelství ZŠ a MŠ T. G. Masaryka ve Fulneku zve 
všechny budoucí prvňáčky a jejich rodiče 

 

K ZÁPISU  
DO 1. TŘÍDY 

 
ve středu 18. 4. 2018 od 14:30 hodin v budově školy. 
Vezměte s sebou občanský průkaz, rodný list dítěte, 

pastelky a přezůvky. 
Z důvodů zkrácení čekací doby  

nabízíme možnost zaregistrovat se předem na webových 
stránkách školy 
zsmafulnek.cz 

Těšíme se na Vaši účast. 

 

Základní škola a Mateřská škola T. G. Masaryka Fulnek, 
příspěvková organizace  

 

vyhlašuje 

  ZÁPIS 
DO MATEŘSKÉ ŠKOLY 

FULNEK U SÝPKY 289 
a odloučených pracovišť: 

                       MŠ JERLOCHOVICE, MŠ STACHOVICE 

ve dnech 2. a 3. 5. 2018 

Zároveň vás zveme na Den otevřených dveří 2. a 3.5.2018 

Prohlídka tříd v době 8.oo – 10.oo a od 14.oo – 16.oo hod. 

 

Povinné předškolní vzdělávání je pro děti, které dosáhnou 
pátého roku věku od 1.9.2018 

 

 

Poučení rodičů najdete u Žádosti o přijetí a www.msfulnek.cz  
oddíl ZÁPIS 

ZŠ A MŠ T. G. MASARYKA 

ZVE VŠECHNY ZPĚVAČKY A ZPĚVÁKY 

NA PŘEHLÍDKU 

HLAS FULNECKÝCH 
ŠKOL  

 
  Kdy: 2. května 2018 

  v 16 hodin  

Kde:  MKC FULNEK 
 

PŘIJĎTE PODPOŘIT SVÉ FAVORITY! 

ÚČINKUJÍCÍ DODAJÍ PODKLADY PRO ZPĚV 

PŘÍPADNĚ SI ZAJISTÍ HUDEBNÍ DOPROVOD 

inzerce 1/4

NABÍZÍ STAVEBNÍ PRÁCE I PŘÍMÝ PRODEJ ZBOŽÍ

Obklady a dlažby z keramiky i kamene

Plovoucí podlahy a lina

Imitace kamenných 

Koupelny a koupelnové vybavení Vestavěné

Rekonstrukce interiérů a exteriérů

Zámkové a velkoformátové dlažby Kamínkové koberce

Fasády, ploty a jiné

NABÍZÍME KAMENICKÉ PRÁCE

Konzultace a příjem objednávek na hřbitově: 
tel. 604 591 771

Telefonické objednávky: 

tel. 603 362 940

Tel. 739 631 259

Pomníky a jejich opravy    
Sekání a opravy nápisů    
Náhrobní doplňky

www.kamenstav.cz    kamenstav@seznam.cz
Bravantice 78        (350 m od motobaru Bravantice)

Tel. 739 631 259

obkladů

kuchyně vč. spotřebičů
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Krásné zimní počasí přálo druhou 
únorovou sobotu v pořadí 1. 
společenské akci, pořádané nově 
zvoleným osadním výborem v 
Jílovci, tzv. bobiádě.
Účast byla hojná se zastoupením 
všech věkových kategorií, od 
batolat až po občany důchodového 
věku, kteří závod přišli zhlédnout. 
Soutěžilo se ve třech samostatně 
hodnocených kolech, kdy dvě z 
nich patřila rychlostním závodům 
ve sjezdu a slalomu dětí školního 
věku a 3. kolo, nazvané „Sněžní psi“, 
proběhlo se současným zapojením 
rodičů. Pro všechny účastníky bylo 
připraveno občerstvení a pro vítěze 
navíc odměny v podobě sladkých 
medailí a diplomů.
Akce byla vítaným obohacením života 

občanů této jinak klidné a malebné 
vesničky a pozitivně podpořila 

prohloubení sousedských vztahů 
zdejších rodin.

Adéla Brožová, obecní kronikářka Jílovce

Dne 11. dubna 1945 – před 73 lety 
vyvrcholila mnoholetá mezinárodní 
ilegální činnost Mezinárodního 
výboru politických vězňů v 
koncentračním táboře Buchenvaldu 
povstáním, při kterém vězňové 
osvobodili tento tábor ještě před 
příchodem spojeneckých vojsk.

O několik dní později osvobození 
političtí vězňové slavnostně přísahali, 
že neustanou ve svém boji proti 
fašismu, dokud tento nebude 
vymýcen na celém světě.
Tato přísaha zavazuje všechny 
antifašisty a všechny pokrokové síly 
na celém světě bojovat za to, aby její 

smysl byl naplněn.
Mezi přísahajícími 19. dubna 1945 
v Buchenvaldu byl také vězeň číslo 
4740 Ing. Vladimír Světlík z Hladkých 
Životic – dlouholetý předseda 
Českého svazu protifašistických 
bojovníků a později Českého svazu 
bojovníků za svobodu. Zemřel 5. 

listopadu 2008. 
Na období za okupace vzpomínal, že 
za své názory v roce 1942 k situaci 
na východní frontě byl sledován 
příslušníky kolaborantské organizace 
“Vlajka“. Byl udán a zatčen. Po 
několika brutálních výsleších na 
gestapu v Táboře byl převezen 

do věznice Praha - Pankrác a pak 
do Terezína, kde poznal německé 
antifašisty. Koncem prosince 1943 byl 
převezen do Buchenvaldu. Zde přišel 
do styku s antifašisty různých zemí 
světa a různých národností. 
V táboře byly buňky řízené 
mezinárodním ilegálním komitétem. 
Gestapu se nedařilo jej vypátrat a 
zlikvidovat jeho činnost. Ilegální 
vedení disponovalo vysílačkou a 
zbraněmi přinesenými do tábora po 
částech, tady se smontovaly a ukryly. 
11. dubna 1945 pak tato vysílačka 
a zbraně umožnily osvobození 
Buchenvaldu, ještě před blížící se 
frontou, vlastními silami. Příslušníci 
SS se chtěli dostat do amerického 
zajetí, ale to se jim nepodařilo a jejich 
vítězství se nekonalo.

Josef Kubový

„BOBIÁDA“  V JÍLOVCI

JEDENÁCTÝ DUBEN – MEZINÁRODNÍ DEN POLITICKÝCH VĚZŇŮ
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• 7000 položek skladem   
   • Poradenství a cenové kalkulace ZDARMA   
   • Vlastní doprava Multikarou či Avií   
  • Suché uhlí (černé i hnědé), dřevěné 
  brikety a pelety   
  • Výměna propanbutanových lahví   
  • Prodejna 300m2 na ploše areálu 7800m2   
• Prodej kompletního stavebního materiálu a sypkých směsí   
  • Vodovodní baterie, kanalizace, vodoinstalační a elektro materiál   
  • Barvy laky   
  • Vlastní mícharna probarvených omítek firmy PCI  
• Obklady a dlažby   

399,-

32,-

99,-
původně 454,-

původně 36,-

původně 110,-

cena s kupónem cena s kupónem

Hydroizolační asfaltový pás  V60S35 

Betonový obrubník 100/20/5 přírodní Zednické a ruční nářadí

Norgips sadrokarton bílý Hloubková penetrace

1. SLEVOVÝ KUPÓN

4. SLEVOVÝ KUPÓN 5. SLEVOVÝ KUPÓN 6. SLEVOVÝ KUPÓN

2. SLEVOVÝ KUPÓN 3. SLEVOVÝ KUPÓN

15% SLEVA

15% SLEVA
 *Max.odběr 10ks/kupón/os./den

 *Max.odběr 10ks/kupón/os./den

Jerlochovice 38

Fulnek 742 45

742 45

www.stavebniny-velman.cz

(+420) 733 718 490  
KONTAKT: OTEVÍRACÍ DOBA

po - pá
so   

7:00 - 17:00
7:00 - 13:00

 Supermalba 15 + 3 kg

254,-

SLEVOVÉ KUPÓNY SLEVOVÉ KUPÓNY SLEVOVÉ KUPÓNY SLEVOVÉ KUPÓNY

*bez omezení množství        

 *Max.odběr 10ks/kupón/os./den *Max.odběr 10ks/kupón/os./den

 *Max.odběr 10ks/kupón/os./den

cena s kupónemcena s kupónem
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Herní sezona 2017/18 probíhala 
s malými změnami v organizaci 
soutěže. Od září do ledna se hrál 
krajský přebor ve dvou skupinách, 
ze kterých 4 nejlepší družstva 
postoupila do finálové skupiny, 
která se hrála systémem play off.
V základní skupině „A“ skončilo naše 
družstvo na 3. místě a postoupilo 
s vítězem TJ Ostrava C, Sokolem 
Frýdek-Místek B, který skončil na 
2. místě a VK Polanka nad Odrou, 

která skončila čtvrtá, do finálových 
bojů. O síle naší skupiny vypovídá 
fakt, že mezi poslední čtyři družstva 
finále postoupila všechna družstva 
ze skupiny „A“. Družstvu z Fulneku 
se nakonec nepodařilo postoupit 
do finále, kde TJ Sokol F-M „B“ 
porazil TJ Ostrava „C“ na zápasy 3:0. 
Přeborníkem kraje je tedy družstvo z 
Frýdku-Místku a Fulnek skončil na 
3.- 4. místě společně s Polankou nad 
Odrou.

Sezona nám skončila 3.3. a už se 
připravujeme na kvalifikaci o postup 
na MČR seniorek, na kterou jsme 
se v posledních dvou letech zdárně 
kvalifikovaly.
Děkujeme městu Fulnek, který 
podporuje TJ Fulnek a tudíž i náš 
oddíl volejbalu žen, také děkujeme 
fanouškům, kteří nám pravidelně 
fandí při utkáních v sokolovně ve 
Fulneku.

hráčky volejbalu TJ Fulnek

Když jsem počátkem června poprvé 
navštívila v rámci psychoterapeutické 
podpory našeho mladého pacienta 
Martina, netušila jsem ani já, ani on, 
jak důležité okamžiky jeho života 
spolu prožijeme, byť jen ve 14 dnech.
Martin - 45 let, byl propuštěn domů z 
nemocnice s tím, že mu zbývá několik 
týdnů života. Málokdy se setkáte 
s člověkem, který svoji prognózu 
přijme s tak neobyčejnou pokorou, s 
jakou ji přijal on.
Nechtělo se mu odejít, ale jak sám 
říkal, osud nepřemůžete. Začali jsme 
si povídat o tom, co by ještě chtěl v 
čase, který mu zbývá prožít v klidu 
a doma se svou přítelkyní Janičkou. 
Potom mi svěřil, že na 7.7.2017 
naplánovali malou svatbu a že ji chtěl 
dožít.
Protože jsem věděla, že jeho stav se 
rychle zhoršuje, řekla jsem mu, že v 
té době už na svatbu nebude mít sílu 
a ať s přítelkyní zváží dřívější termín, 
pokud si svatbu chtějí užít podle 
svých představ.
Byl vděčný za to, že jsem s ním 
hovořila jak já, tak mí kolegové z týmu 
mobilního hospice otevřeně. Říkal, 
že je to pro něho ohromné ulehčení 
oproti nemocnici, kde všichni mluvili 
v náznacích, jakoby ho nechtěli zranit. 
Požádal mě o to, abych pravý stav věci 
- tedy to, že jeho čas je už velmi krátký 
sdělila tatínkovi, se kterým bydlel ve 
společném domě a při té příležitosti 
to také zmínila jeho bratrovi. Šla jsem 
za tatínkem ihned, zaklepala jsem 
na dveře v druhé části domečku, 
představila se a požádala ho, zda 
by si na mě neudělal chvíli čas. Je 
smutné sdělovat rodiči, že jeho syn, i 
když dospělý umírá.
S Martinem jsme se setkali asi třikrát 

a byla to pro mne nezapomenutelná 
setkání. Mluvili jsme o tom , co je v 
životě důležité, jak rád by začal žít 
nový život s Janičkou a co vše by ještě 
rád stihl. Když jsem přijela ve čtvrtek 
v podvečer, týden po přijetí do našeho 
mobilního hospice , bylo mi na první 
pohled jasné, že Martinův čas se 
naplnil. 
Protože mě Martin od počátku prosil o 
to, abych s ním mluvila otevřeně a nic 
neskrývala, řekla jsem mu, že podle 
mých zkušeností mu zbývá jen pár 
hodin maximálně dní. Řekl jen “tak 
už“. Zeptala jsem se ho, jestli je pro 
něj ještě stále důležité jeho poslední 
přání, které mi před pár dny sdělil, 
a to oženit se s Janičkou. Otevřel oči, 
které měl už únavou většinou zavřené 
a s úsměvem na tváři řekl “ANO“. Šla 
jsem na zahradu za jeho přítelkyní 
Janou a zeptala se jí, co na to říká.
Těšila se na ten okamžik stejně jako 
Martin, ale měla trošku pochybnosti, 
zda je takového kroku Martin ještě 
schopen.
A pak se roztočil dvouhodinový 
kolotoč. Sehnat paní starostku, která 
je na pohřbu, už tam však není, odešla 
ke včelínu. Kde je včelín? Někde v 
lese. Hodinová rallye po přilehlých 
kopcích a loukách. Hurá, našla jsem 
paní starostku. Za druhé: sehnat 
matrikářku. Z města. Místní obec 
nemá svou, zjistit kde bydlí, zajet k ní, 
vysvětlit ji naléhavost a výjimečnost 
situace, nechat ji převléct z pyžama, 
přivézt na místo obřadu. Sehnat 
fotografa, na prstýnky posloužilo 
luční kvítí, které se dá splést, sehnat 
svědky - zaměstnance hospice.
pomoci uvázat svatebnímu otci 
kravatu. Obleknout ženicha do 
oblíbené košile. A za písní Jarka 

Nohavici se mohlo začít..
Pár milých vět paní starostky a už je 
tady otázka, berete si zde přítomnou 
snoubenku dobrovolně? Martin 
zvedá hlavu, narovnává celé tělo, aby 
tomu okamžiku dodal na důstojnosti - 
podívá se na Janu a hlasitě řekne ANO. 
Stejně tak nevěsta. Prstýnky a polibek 
v tónech písní Jaromíra Nohavici. 
Jako by se nic nestalo. Otevíráme 
nealko šampaňské a povídáme si. 
Poté se všemi rozloučíme, Martin 
dostává od zdravotníků svoji večerní 
analgetickou injekci a s úsměvem na 
tváři usíná po boku, teď už své
milované manželky, Jany. 
Následující ráno v pátek, přijíždí náš 
zdravotník Lukáš s ranní infuzí. Já 
přijíždím po desáté hodině s krabici 
domácích svatebních koláčků, ukážu 
je ženichovi s poznámkou, že bez 
nich by to nebyla pořádná svatba, 
pouštím Jarka Nohavicu a odcházím 
s manželkou vařit čaj a kávu, tatínek 
sedí u Martina. Ten začíná těžce 
dýchat, jsme u něj všichni, Janička 
mu šeptá do ucha to, co mu ještě 
potřebuje říct, protože sluch je smysl, 
který odchází poslední… dlouhých 
nebo krátkých 20 minut? Martin 
odchází na druhý břeh. Snad šťastný, 
že si stihl splnit svůj poslední velký 
sen.
Určitě jich tady nechal ještě spoustu 
nesplněných.
Sedíme v posteli již kolem 
nedýchajícího Martina. Tatínek i Jana 
pláčou, ale po chvíli přichází úleva 
ve smutku, že Martinovi skončilo 
utrpení způsobené nemocí a hlavně 
velký vděk za to, že Martin mohl 
poslední týdny strávit doma ve své 
posteli, na místě které měl tolik rád a 
hlavně mezi těmi, které měl tolik rád 

TJ FULNEK – ODDÍL VOLEJBALU ŽEN

JANIČKA A MARTIN

Začátkem měsíce května bude v kapli sv. Rocha  vystaven nový model Fulneku z roku 1727.
Milan Raška

pokračování na další straně
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Firma s více než 150tiletou tradicí
hledá zaměstnance na pozici:

SEMPERFLEX OPTIMIT s.r.o.,
Vítkovská 391/29, 742 35 Odry,
Ing. Eva Juříčková, personalistka, tel.: 556 763 253
e-mail: eva.jurickova@semperitgroup.com

www.semperitgroup.com

Požadavky:
•  Minimálně vyučen
•  Zkušenost s řízením lidí
•  PC uživatelská znalost, SAP výhodou

Nabízíme:
•  Velmi dobrá nástupní mzda
•  Mzdové zvýhodnění za práci v nepřetržitém  

provozu + další příplatky a prémie
•  5 týdnů dovolené
•  Dotované firemní stravování a příspěvek na penzijní připojištění
•  Odměnu na letní a zimní dovolenou

Mistr do výroby

PŘISPÍVÁME
ZAMĚSTNANCŮM

NA DOJÍŽDĚNÍ

SEMPERFLEX
OPTIMIT, S.R.O. 
S TRADICÍ VÍCE 

NEŽ 150 LET

800 023 063
B E Z P L A T N Á  L I N K A

a oni měli rádi jeho.
Po čtrnácti dnech se scházíme u 
Martina na terase, jen nejbližší rodina
a pár přátel . Vykopáváme na zahradě 
díru - v místě, kde je nádherný 
výhled. Do ní postupně vsypáváme 
popel z Martinovy urny. Nakonec do 
díry zasazujeme strom gingko biloba. 
A to vše za doprovodu Nohavicových 

písní. Nejbližší vkládají ke kořenům 
vzpomínky na Martina, děti 
obrázky, autíčko. Posedáváme 
kolem zasazeného stromu do trávy 
a vzpomínáme na Martina. Jak s 
bráchou řádili, když byli malí, jak 
dováděl se synovce, jak kreslil vzkazy 
na skicák s Ondrou, jak  cestovali a co 
ještě plánovali. 

Celé odpoledne plné láskyplných 
vzpomínek, vděčnosti a pokory.
Protože se rodíme, žijeme a umíráme. 
Každý z nás má jen určitý vyměřený 
čas a je jen na nás, jak ho využijeme.
Díky, že jsem mohla jít na malou chvíli 
vedle vás na vaší poslední cestě.
Naučila jsem se mnohému.

Mobilní hospic Strom života

pokračování z předchozí strany

Začátkem měsíce března mělo dojít 
k vloupání do jednoho z rodinných 
domů na Fulnecku. Pachatel, 
který využil okamžiku, kdy byl 
dům prázdný, se však přepočítal, 
jelikož jeho osmašedesátiletý majitel 
nenechal nic náhodě a svůj dům si 
proti nezvaným návštěvníkům řádně 
zabezpečil. Pachatel poté, co vypáčil 
vstupní dveře, vstoupil do domu, 
čímž spustil alarm. Toho se zalekl 
do té míry, že z místa utekl, aniž by 
cokoliv odcizil.  Alarm následně 
zaslechli sousedé, kteří se šli na místo 
podívat a o celé události informovali 
majitele. Tomu poškozením vstupních 
dveří vznikla škoda ve výši 500 
korun, nebýt však toho, že byl objekt 
zabezpečen alarmem, mohla být 
tato škoda mnohonásobně vyšší. 
Pachatel se svým jednáním dopustil 
trestného činu porušování domovní 

svobody a trestného činu krádeže ve 
stádiu pokusu, za které mu v případě 
dopadení hrozí trest odnětí svobody 
až na tři roky. 
Jak snížit riziko, aby se váš dům, byt 
či rekreační chata nestaly v době vaší 
nepřítomnosti terčem nezvaných 
návštěvníků? Zde je pár rad a 
doporučení:
•	 Při svém odchodu vždy 

uzamkněte pečlivě všechny dveře 
i okna, kterými by se zloději mohli 
dostat dovnitř. Nezapomeňte ani 
na balkóny, podkrovní, střešní či 
sklepní okna. 

•	 Vstupní dveře opatřete kvalitním 
bezpečnostním zámkem.  

•	 V okolí objektu nenechávejte 
nic, co by usnadnilo vloupání 
jako např. žebříky, nářadí nebo 
předměty, které se dají použít k 
páčení. 

•	 Nad vchod můžete umístit světlo 

s čidlem reagující na pohyb. 
Zloději totiž upřednostňují tmu a 
i tato maličkost je může odradit. 

•	 Nainstalujte elektronický 
zabezpečovací systém. Ten 
dokáže signalizovat vniknutí 
nebo nežádoucí činnost pachatele 
v okolí objektu. Součástí bývá 
zvuková siréna, upozorňující na 
narušení objektu široké okolí. 

•	 Další možností je instalace kamer, 
které řadu zlodějů zastraší. Pokud 
do nich nechcete investovat, 
pořiďte si atrapy kamer. 

•	 Pozor na informace na sociálních 
sítích, které slouží jako cenný 
zdroj informací pro zloděje. 
Sdílená informace o vašem 
odjezdu, dovolené nebo jiných 
aktivitách se může snadno dostat 
i k někomu, jenž ji využije ke 
svému prospěchu.

npor. Antonín Kurtin, vedoucí obvodního 
oddělení Fulnek a nprap. Darina 

Knižátková, vrchní inspektor oddělení tisku 
a prevence

Fulnečtí policisté pátrají po dosud 
neznámém pachateli, který se měl 
vloupat do odstaveného autobusu. 
K celé události mělo dojít v době od 
16:15 hodin dne 1.3. do 04:30 hodin 
následujícího dne, před podnikem 
Formprojekt, na ulici 1. máje 223 ve 
Fulneku. Pachatele po překonání 

vstupních dveří uvnitř autobusu 
překvapivě nezajímala kasa s 
finanční hotovostí, ale jiná součást 
pokladního systému a to dotykový 
displej. Dosud neznámý hříšník jeho 
odcizením způsobil škodu ve výši 50 
tisíc korun a v případě dopadení mu 
hrozí trest odnětí svobody až na pět 

let. Policisté v této souvislosti žádají 
občany, kteří by k této události mohli 
poskytnout jakékoliv informace, aby 
je kontaktovali na telefonním čísle 
974 735 721, či zavolali na bezplatnou 
linku 158.    

V první polovině března řešili 
fulnečtí policisté oznámení o volně 
pobíhajícím psu bojového plemene 
černobílé barvy, který měl na 
dětském hřišti na ulici Pivovarská ve 
Fulneku rozkousat fotbalový míč. 
Bohužel se nejedná o ojedinělé 
oznámení tohoto typu a majitelka 
má i přes upozornění policistů 
nechávat svého psa stále volně 
pobíhat bez dozoru po fulneckých 
ulicích, čímž porušuje obecně 

závaznou vyhlášku a je tak podezřelá 
z přestupku proti pořádku v územní 
samosprávě. Od začátku letošního 
roku se tohoto jednání měla žena 
dopustit již několikrát, kdy každý 
ze zjištěných případů policisté 
řádně zadokumentovali a následně 
oznámili na přestupkovou komisi.  
Ženu může přijít její nezodpovědný 
přístup draho, jelikož jí za výše 
uvedený přestupek hrozí pokuta až 
do výše 100 tisíc korun. Policisté v 

této souvislosti žádají občany, aby 
v rámci bezpečnosti v případě, že 
uvidí tohoto psa bojového plemene 
černobílé barvy, volně bez dozoru 
pobíhat po ulici, o tomto neprodleně 
informovali odchytovou službu města 
Fulnek na telefonním čísle 734 572 050 
a místní policejní oddělení na čísle 974 
735 721. 
   

PACHATEL ODEŠEL S PRÁZDNOU 

VLOUPÁNÍ DO AUTOBUSU

ZA VOLNĚ POBÍHAJÍCÍHO PSA BEZ DOZORU HROZÍ AŽ 100 TISÍCOVÁ POKUTA
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Firma s více než 150tiletou tradicí
hledá zaměstnance na pozici:

SEMPERFLEX OPTIMIT s.r.o.,
Vítkovská 391/29, 742 35 Odry,
Ing. Eva Juříčková, personalistka, tel.: 556 763 253
e-mail: eva.jurickova@semperitgroup.com

www.semperitgroup.com

Požadavky:
•  Minimálně vyučen
•  Zkušenost s řízením lidí
•  PC uživatelská znalost, SAP výhodou

Nabízíme:
•  Velmi dobrá nástupní mzda
•  Mzdové zvýhodnění za práci v nepřetržitém  

provozu + další příplatky a prémie
•  5 týdnů dovolené
•  Dotované firemní stravování a příspěvek na penzijní připojištění
•  Odměnu na letní a zimní dovolenou

Mistr do výroby

PŘISPÍVÁME
ZAMĚSTNANCŮM

NA DOJÍŽDĚNÍ

SEMPERFLEX
OPTIMIT, S.R.O. 
S TRADICÍ VÍCE 

NEŽ 150 LET

800 023 063
B E Z P L A T N Á  L I N K A
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1 ústní voda

2 opak liché

3 něm. ale

4 asi

5 H2O

6 vařené maso

7 velké sovy

8 sloven. užitek 

9 jihoamerické pohoří

10 alk. nápoj z vin. révy 

11 řeka i stát v USA

12 jednotka chůze

13 tažná zvířata

14 město blízké Fulneku

15 nouze

16 najednou

17 něm. PRAHA

18 oblíbený voňavý nápoj

19 Severoevropan

20 grafit

Řešení aktuální soutěžní tajenky zašlete do 20. 4. 
2018 elektronicky nebo poštou redakci Zpravodaje 
(zpravodaj@fulnek.cz). Do předmětu zprávy 
napište „tajenka duben“. Vítěz získá vstupenku na 
Dny města Fulneku 2018. Soutěžní doplňovačku 
připravil Mgr. Alois Kozel.

Řešení tajenky z minulého čísla: Březnové 
slunce má krátké ruce. Výhercem se stala paní 
Radka Jedličková, která získala dvě vstupenky na 
představení Příhody včelích medvídků. Gratulujeme

SOUTĚŽNÍ DOPLŇOVAČKA

inzerce 1/4
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ODEMYKÁNÍ DĚTSKÉHO POTENCIÁLU

KONCERT MARTINA KLEINA, JEHO HOSTŮ A ŽÁKŮ SPECIÁLNÍCH TŘÍD

VELKÉ TAJNOSTI S ARNOŠTEM VAŠÍČKEM

10. dubna 2018 v 17,30 hodin
s Janem Mühlfeitem a Katkou Novotnou.
Každé dítě se narodí jako originál s celou 
řadou talentů. Škola, ale talenty bohužel 
často příliš nerozvíjí a soustředí se spíše 
na slabé stránky a eliminaci chyb. Důležité 
je pomoci dětem tyto talenty objevit, 
podpořit jejich rozvoj a naučit je začít je 
efektivně využívat.
Projekt Odemykání dětského potenciálu by 
měl dětem pomoci pochopit, jaké jsou jejich 

talenty, jak z nich vybudovat svou silnou 
stránku a jak je možné je využít při rozvoji 
v budoucím životě. Rodičům přiblíží, jak 
pracovat s dětským talentem a společně žít 
nejen úspěšný, ale hlavně šťastný život.
Přednáší: Jan Mühlfeit, Katka Novotná
Vstupné: 200,- Kč/osoba
Akci pořádá: Nadační fond Kousek po 
Kousku
rezervace: info@kousekpokousku.cz, 
+420702022975

19. dubna 2018 v 17 hod
Koncert se koná u příležitosti 
Celosvětového dni porozumění autismu. 
Martin je chlapec s poruchou autistického 
spektra, který miluje zpěv a v letošním 

roce natočil své první CD, které bude na 
koncertě pokřtěno.
Vstupné: dobrovolné
Akci pořádá: ZŠ J. A. Komenského Fulnek, 
učitelé speciálních tříd

26. dubna 2018 v 17 hod
Neuvěřitelná fakta, tajemné nálezy, 
paranormální úkazy, utajené skutečnosti, 
historické otazníky, překvapivé hypotézy, 
přísně tajné konspirace…. Arnošt Vašíček 
představuje novou knížku především 
o současných senzačních objevech. 
Mimozemšťané z planiny Nazca – 

Tajemství Opičího boha – Ostrov čarodějů 
– Jeskyně tisíců sluncí – Ještěři bytosti 
- Šokující mumie - Znovu ty pyramidy 
– Záhady na dosah ruky - Démoni z 
neznáma.
Přednáší: Arnošt Vašíček
Vstupné: 40,- Kč a snížené 20,- Kč

Otevírací doba: úterý – pátek, neděle a svátky 9 -12, 13 -16 hodin
Mimo otevírací dobu možnost objednání na tel. 556 731 252, 553 034 036

kostel sv. Josefa ve Fulneku

www.muzeumnj.cz a www.comeniusfulnek.cz 

MUZEUM NOVOJIČÍNSKA A COMENIUS  
FULNEK: PROGRAM DUBEN 2018 5. dubna (čtvrtek)

Projekce Comenius: Sedm písní pro 
dlouhý život
salonek Městského kulturního centra ve 
Fulneku v 17:00 h 

13. dubna (pátek)
divadelní představení: Randění po třicítce
sál Městského kulturního centra ve Fulneku 
v 18:00 h 

26. dubna (čtvrtek)
divadelní představení: Operetní skříňka s 
líčidly
sál Městského kulturního centra ve Fulneku 
v 17:30 h 

4. května (pátek)
Kinokavárna Káčko - Věčně tvá nevěrná
sál MKC Fulnek v 19:00 h

4. května (pátek)
divadelní představení: Liga proti nevěře
Lukavec - sál hostince U Jindřicha od 19:00 h

13. květena (neděle)
Soutěž mladých hasičů
zahrada Městského kulturního centra ve 
Fulneku

24. května (čtvrtek)
Vyhlášení literární a výtvarné soutěže 
Svět slova 2018
kostel sv. Josefa Fulnek od 16:00 h

26. května (sobota)
Pohádkový les
zámecký kopec od 9:00 hodin

15. a 16.  června (pátek, sobota)
Dny města Fulneku 2018 - Eva Pilarová, 
Rytmus, Verona, Ting a další..
zahrada Městského kulturního centra ve 
Fulneku

Změna programu vyhrazena.
Více uvnitř tohoto čísla Zpravodaje a na 

webových stránkách www.mkcf.cz

ZVEME VÁS
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